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VE FONTES DO NASCIMENTO

AIA DA 52' SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE,2025 A2026,09 DE OUTUBRO DE2025
Aos (nove) dias do mês de outubro de 2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede do

Pocler f-,egislativo Municipal, sito a liavessu Álur.o de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regirlental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssirnos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascirnento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presiclente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana,2o secretário José Lourenço
clos Santos, Edilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Aerton Araújo de Jesus,

João Guilherme Costa Soares. I-Iavendo quórurn legal, o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O
Sr. Presidente convida o 1o secretário em exercício Carlos l{oclrigues de Santanapara
fa'zer a leitura da Ata da 51o sessão ordinária. Em seguida o Sr. Presidente coloca a

Ata errr votação, Ata aprovada por todos os parlamentares Presentes. f)ando início ao

grande expediente, faz o uso da palavra o vereador Eclilvan dos Reis Santos: O

vereador relatou o estado precário do cemitério municipal, con-r alagamentos, lixo e

i'rilta c1c- inanuienção, cobrando providências urgentes da preÍbita e da Secretaria de

Olrras. Criticou a ntá, ges[ão dos recursos publicos, a falta de limpeza nas ruas e

perifêrias, e o uso inaclecluado de máquinas do município. Solicitou resposta aos

requerimentos já apresentados, especialmente sobre documentos e transparência da

administraçáo, e pediu união dos vereadores para cobrar melhorias para a população.

Iiaz o uso da palavra o vereador Carlos Ilodrigues de Santana: O vereador cobrou

... a limp eza adequada do terreno da anÍiga Câmara Municipal e alerlou sobre a presença

clc ralos e escorpiões na Avenida Jacira e arredores, pedindo manutenção constante.

Itelatoui reunião com agerltes de saúde e representantes da gestão, destacando o
oornpromisso de envio, ate terça-f-eira, dos projetos de reajuste salarial clos agentes,

sen'idores e profissionais de saucie. Solicitou também o reajuste clos proÍbssores e a
íiscalização cias obras c1e calçamento e asfaltamento, para garantir qualidade e evitar
problernas fi-rturos. I)anclo início ao pequeno expediente faz o uso da palavra o

vereador V[a.rcio Santos Silva: O vereador destacou o clima harrnonioso da sessão e

re'latou reuniões produtivas com secretários e vereadores sobre obras e orçamento

municipal. Parabenizou o vereador Carlos pela postura colaborativa e apoio aos

projetos, agradeceu pelas ações de iimpeza e rnelhorias no po''roado Mutumbo e em

outlas localidarJes, e ressaltou a importâncra da união entre situação e oposição err
prol cla população. Finalizou conviclando para o encerramento da {àsta do povoado

Mutumbo.Faz o Llso cla paiavra o vereador José Lourenço dos Santos: O vereador
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concordou cotll as críticas sobre a situação precária mencionada por Carlos e afirmou
ser favorável à aprovação do orçarnento municipal, ressaltando que seu papel é

fiscalizar, não bloquear recursos. Destacou que votar contra o orçamento seria

prejudicar a população e os serviclores, reafirmando seu colxpromisso com o correto
e com o bem do município. Em seguida o Sr. Presidente coloca o Projeto de lei
n"1112025 sob autoria do Poder Executivo em votação, Projeto Aprovado por todos
os Farlatnentares presentes. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinolr a lavratura da ATA e

convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SAL,ADAS SESSÕES DA CÂMARAMLINICIPAL DE PEDRINHAS/SE,, EM 09 DE
. OUTUBRO DE 2025

PI{ESIDi]NT'E:

1" SECRET

2" SECRETARIO:
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